

## Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

## **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO**

Stagione Sportiva 2023-2024

## **COMUNICATO UFFICIALE N. 38**

## del 15 Novembre 2023

## SOMMARIO

1 COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C
2 COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI
AGGIORNAMENTO SEZIONE ASSICURAZIONI
QUESTIONARIO SU TUTELA MEDICA
2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D
3 COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE
3.1 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF
3.2 AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F
3.3 AUTORIZZAZIONE TORNEI
3.4 IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE
4 COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE
4.1 SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO
4.2 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI
4.3.— ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE
ATTIVITÀ AGONISTICA
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI FERMO 1A FASE
CAMPIONATO UNDER 15 GIOV.MI FERMO 1A FASE
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO
ATTIVITÀ DI BASE
ALLEGATI

## 1.- COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

## 2.- COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

#### AGGIORNAMENTO SEZIONE ASSICURAZIONI

Si informa che la LND ha provveduto ad aggiornare la sezione "Assicurazioni" del proprio sito web inserendo il "**modulo denuncia RCT**" sotto la voce "documenti utili".

All'interno del citato "modulo denuncia RCT" è contenuta la procedura per la denuncia dei sinistri di che trattasi.

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO

Centralino: 0734 221628 - sito internet: marche.lnd.it - fermo@pec.figcmarche.it - cplnd.fermo@figc.it

#### **QUESTIONARIO SU TUTELA MEDICA**

Con riferimento a quanto in oggetto, già pubblicato nel CU n. 73 del 25.10.2023, si comunica che il questionario sarà disponibile fino a tutto il **20 novembre 2023**.

Si invitano pertanto le Società, che ancora non avessero provveduto, alla compilazione del questionario, che si ricorda garantisce l'anonimato della compilatrice, utilizzando il link:

https://forms.office.com/e/QA3LnHGUeN

### 2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

## C.U. N. 192 DEL 14.11.2023 L.N.D.

Si pubblica in allegato il CU in epigrafe contenente l'elenco dei Commissari di Campo della Lega Nazionale Dilettanti per la stagione sportiva 2023/2024.

#### 2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

#### 3.- COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

#### 3.1.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5

Vista la documentazione deposititata a mezzo PEC al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori:

Matricola	Calciatore	Nascita	Matricola	Società
4086531	NAPOLANO GIORDANO	04.03.1988	937747	A.C.D. S.S. MACERATESE 1922
4625562	BIANCHI DAVIDE	18.01.1993	947047	A.S.D. SANGIUSTESE VP

Matricola	Calciatore	Nascita	Matricola	Società
3870712	GARCIA MARTIN LEOPOL	03.09.1992	947.459	ASR CIVITANOVESE CALCIO
4036908	GUZZINI DAVIDE	15.10.1989	39.170	S.S. PORTORECANATI A.S.D.
3681464	MAGGI MARCO	21.02.1987	922.794	JUNIOR OSIMANA
3690958	MULINARI MATTEO	06.08.1987	32.810	A.S.D. CASETTE VERDINI
2077928	PALESTINI RICCARDO	28.08.2004	34.400	S.P. OFFIDA A.S.D.
4558739	PETRUZZELLI MATTEO	02.11.1991	914.474	SSDRL MONTURANO CALCIO

## 3.2.- AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, ai/alle sequenti calciatori/trici:

COSTANTINI RUTH nata 21.06.2008 A.S.D. CITTA DI FALCONARA SCOCCHERA ELISA nata 24.01.2009 A.S.D. CITTA DI FALCONARA CANFARINI GIORGIA nata 08.04.2009 A.S.D. PORTO POTENZA CALCIO CAPOZZUCCA GIULIA nata 22.04.2009 A.S.D. PORTO POTENZA CALCIO RUPOLI RICCARDO nato 11.07.2008 A.S. BULDOG T.N.T. LUCREZIA MORI MICHELE nato 20.05.2008 A.S.D. USA FERMO 2021

#### 3.3.- AUTORIZZAZIONE TORNEI

Il Comitato Regionale Marche ha autorizzato l'effettuazione dei sottonotati Tornei organizzati dalle Società sportive, approvandone i regolamenti:

**TORNEI S.G.S.** 

Denominazione Torneo: 14° MEMORIAL "SABATINO ANGELINI – NIVOLO CREMONA"

Periodo di svolgimento: 20.11.2023 - 07.01.2024

Categoria: Allievi U17
Carattere Regionale

Organizzazione: SEZIONE AIA ASCOLI PICENO

Denominazione Torneo: 18° MEMORIAL "ANTONIO CATANI"

Periodo di svolgimento: 20.11.2023 - 07.01.2024

Categoria: Giovanissimi U15

Carattere Regionale

Organizzazione: SEZIONE AIA ASCOLI PICENO

Denominazione Torneo: PREVIEW MARCHE TROFEO LODIGIANI

Periodo di svolgimento: 08.12.2023 – 10.12.2023

Categoria: Pulcini 1° anno Carattere Regionale

Organizzazione: U.S. TOLENTINO 1919 SSDARL

#### 3.4.- IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE

## IT81E0100502600000000008868

BNL ANCONA - CORSO STAMIRA

Beneficiario: Comitato Regionale Marche F.I.G.C. – L.N.D.

#### 4.- COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

#### 4.1.- SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

### INCONTRO INFORMATIVO

Mercoledì 29 novembre 2023 alle ore 21.15, presso la Sala Riunioni Comunale Via Corso G. Mazzini 47 - Monte Urano, organizzato dalla Società ASD CAMPIGLIONE MONTURANO si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "IL REGOLAMENTO DEL GIOCO DEL CALCIO"

## Relatore dell'incontro:

#### - ARBITRI SEZIONE AIA FERMO

Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

## REGOLAMENTO ATTIVITÀ NAZIONALE ESORDIENTI FAIR PLAY ELITE 2023-2024

Allegato al presente C.U. viene pubblicato il regolamento del Torneo indicato in epigrafe.

#### 4.2.- TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. ARCHETTI
- 2. BORGO ROSSELLI A.S.D.
- 3. CAMPIGLIONE M. URANO
- 4. CAMPOFILONE
- 5. F.C. PEDASO 1969
- 6. FERMANA F.C. SRL
- 7. FERMOSSD ARL
- 8. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC
- 9. POLISPORTIVA ALTIDONA
- 10. SAN MARCO
- 11. SANGIORGESE M.RUBBIANESE
- 12. SPES VALDASO 1993
- 13. TORRESE
- 14. UNION CALCIO S.G.
- 15. USA FERMO 2021
- 16. VEREGRENSE CALCIO

#### **CALCIO A CINQUE**

- 1. FERMANA FUTSAL
- 2. NUOVA JUVENTINA FFC
- 3. POLISPORTIVA BOCA SEM
- 4. REAL SANGIORGIO
- 5. SANGIORGIO

## 4.3. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	=====	14.30 – 17:30
Martedì	=====	14.30 – 17:30
Mercoledì	====	17:00 – 18:00
Giovedì	=====	14.30 – 17:30
Venerdì	=====	14.30 - 17:30
Sabato	=====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

## **ATTIVITÀ AGONISTICA**

## **COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

### CALENDARIO OTTAVI DI FINALE – RAGGRUPPAMENTO SUD

## Gare di andata - Mercoledì 29.11.2023 orario ufficiale (ore 14,30)

- Vincente ATLETICO MACERATA / REAL TELUSIANO A.S.D. HELVIA RECINA 1975
- BELFORTESE R. SALVATORI VIS P.S.ELPIDIO C. FALERIA
- PETRITOLI 1960 MONTEFIORE
   CASTIGNANO J.R.V.S. ASCOLI

## **CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

A causa della indisponibilità del campo di gioco, si autorizza il seguente anticipo:

#### GIRONE G - 12 Andata

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
08/12/2023	12A	G.M.D. GROTTAMMARE 89	U.MANDOLESI CALCIO		14:30		

## **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/11/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

er massirrens qui un segunte i neunam unionam usine gane un											
GIRONI	GIRONE G - 8 Giornata - A										
CAMPOFILONE	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	1 - 5									
G.M.D. GROTTAMMARE 89	- VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	1-1									
PONZANO GIBERTO CALCIO	- PETRITOLI 1960	1 - 2									
RECREATIVO P.S.E.	- U.MANDOLESI CALCIO	3 - 3									
TIRASSEGNO 95	- MONTEFIORE	1-1									
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	- MONTE SAN PIETRANGELI	1 - 0									
USA FERMO 2021	- F.C. PEDASO 1969	2 - 1									
VALTESINO A.S.D.	- INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	2 - 0									

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 15/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 11/11/2023**

## PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 50,00 VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA matr. 700600.

Per comportamento offensivo e minaccioso del proprio pubblico nei confronti dell'arbitro al termine della gara.

#### **ALLENATORI**

#### **SQUALIFICA FINO AL 30/11/2023**

BIRILLI IACOPO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

Per comportamento irriguardoso nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

SACCHINI ENRICO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

## **SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE**

GIOSTRA MASSIMO (CAMPOFILONE)

Espulso per insulti nei confronti dell'arbitro alla notifica del provvedimento continua a proferire insulti nei confronti dello stesso per poi tentare di avvicinarlo minacciosamente senza riuscirvi per l'intervento dei compagni di squadra.

## SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

COULIBALY ALOU (INVICTUS GROTTAZZOLINA TROYLI PAOLO (MONTEFIORE)

BORRACCINI GIACOMO (PONZANO GIBERTO CALCIO) CAMELA RICCARDO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

CAPPELLA MORENO (TIRASSEGNO 95)

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

PAPA MATTEO (F.C. PEDASO 1969) MONALDI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

## **AMMONIZIONE (III INFR)**

CICCOLINI EMANUELE (CAMPOFILONE) VENANZI LUCA (MONTE SAN PIETRANGELI)
DI NICOLO MICHELE (PETRITOLI 1960) ROSSETTI LEONARDO (PONZANO GIBERTO CALCIO)
SCARCIELLO FRANCESCO (USA FERMO 2021)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

CARBONE LUCA MALAIGIA ALBERTO (G.M.D. GROTTAMMARE 89) (MONTE SAN PIETRANGELI) POLINI LUCA D ANGELO FABIO (MONTE SAN PIETRANGELI) (MONTEFIORE) **BORRACCINI GIONATA** LAMPONI MATTEO (PONZANO GIBERTO CALCIO) (PONZANO GIBERTO CALCIO) PACCAZOCCO LORENZO TACCHINI LEONARDO (PONZANO GIBERTO CALCIO) (TIRASSEGNO 95) FALCONIERI FRANCESCO MARCHIONNI EDOARDO (U.MANDOLESI CALCIO) (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

ORSOLINI MANUEL (VALTESINO A.S.D.) MORA GIACOMO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

SORRA JURGEN (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

CORSINI LORENZO (CAMPOFILONE) AMATUCCI DANIELE (G.M.D. GROTTAMMARE 89)

CARRIERI GAETANO (INVICTUS GROTTAZZOLINA (INVICTUS GRO

RRIERI GAETANO FC) MARZIALI JOSHUA FC)

ANTONIOLI EDOARDO (RECREATIVO P.S.E.) MAROZZI KEVIN (RECREATIVO P.S.E.)
BONASSI FRANCESCO (TIRASSEGNO 95) MARZIALI MATTIA (U.MANDOLESI CALCIO)

CUTINI GIACOMO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) SCOCCIA LUCA (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

LAZAAR RAYEN (VALTESINO A.S.D.)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

## **GIRONE G**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. PETRITOLI 1960	19	8	6	1	1	16	5	11	0
A.S.D. USA FERMO 2021	17	8	5	2	1	19	11	8	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	15	8	5	0	3	14	7	7	0
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	15	8	4	3	1	15	10	5	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	14	8	4	2	2	18	14	4	0
POL. VALTESINO A.S.D.	14	8	4	2	2	15	13	2	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95	12	8	3	3	2	12	10	2	0
A.S.D. RECREATIVO P.S.E.	12	8	3	3	2	10	11	-1	0
A.S. G.M.D. GROTTAMMARE 89	10	8	2	4	2	12	14	-2	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	9	8	2	3	3	14	13	1	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	9	8	2	3	3	8	9	-1	0
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	9	8	2	3	3	10	12	-2	0
POL. MONTEFIORE	8	8	2	2	4	11	12	-1	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	6	8	1	3	4	12	17	-5	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	4	8	1	1	6	14	22	-8	0
POL. CAMPOFILONE	1	8	0	1	7	2	22	-20	0

## **PROGRAMMA GARE**

(dal 18 al 19/11/2023)

#### GIRONE G - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	Δ/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
Squaura i	Squaura 2			IIIIpiaiito	Localita	mumzzo
A.V.I.S. RIPATRANSONE	U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	Α	18/11/2023 14:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA
F.C. PEDASO 1969	MONTE SAN PIETRANGELI	Α	18/11/2023 14:30	203 COMUNALE VAL D'ASO	PEDAS0	VIA AMENDOLA, 18
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	TIRASSEGNO 95	Α	18/11/2023 14:30	172 COMUNALE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO
MONTEFIORE	G.M.D. GROTTAMMARE 89	Α	18/11/2023 14:30	182 COMUNALE "DE VECCHIS"	MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MULINO
PONZANO GIBERTO CALCIO	RECREATIVO P.S.E.	Α	18/11/2023 15:00	165 COMUNALE PON- ZANO	PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
U.MANDOLESI CALCIO	USA FERMO 2021	Α	18/11/2023 14:30	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	VALTESINO A.S.D.	Α	18/11/2023 14:30	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"	PORTO SANTELPI- DIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
PETRITOLI 1960	CAMPOFILONE	Α	19/11/2023 15:00	205 COMUNALE SAN VITALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE

## **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

# VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

La Società GROTTESE A.S.D. disputerà tutte le gare interne, presso il campo sportivo "G. Scirea" di Monsampietro Morico – Via Ete, il venerdì, alle ore 21:15.

## **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/11/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 6 Giornata - A									
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- S.C. SERVIGLIANO	2 - 1							
(1) CAMPIGLIONE M.URANO	- AMATORI SAN GIORGIO	2 - 1							
MAGLIANO CALCIO 2013	- OLIMPIA P.S.GIORGIO	1 – 0							
NUOVA FALERIA CALCIO	- ATLETICO M.U. CALCIO 84	0 - 2							
POLISPORTIVA ALTIDONA	- LA ROBBIA	2 - 1							
SALVANO	- VEREGRENSE CALCIO	0 - 0							
(2) SPES VALDASO 1993	- LAPEDONESE	1 – 1							

<sup>(1) -</sup> disputata il 10/11/2023

## GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 15/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

## **GARE DEL 10/11/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

ACCATTAPA ALESSIO (CAMPIGLIONE M.URANO)

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

BIANCUCCI GIORDANO (AMATORI SAN GIORGIO) MACHADO MICHAEL (CAMPIGLIONE M.URANO)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

MASSETTI EDOARDO (AMATORI SAN GIORGIO) MACHADO ALAN JOSUE (CAMPIGLIONE M.URANO)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

TRACANNA BORIS (AMATORI SAN GIORGIO) COZZI JURI (CAMPIGLIONE M.URANO)

#### **GARE DEL 11/11/2023**

## PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI ESPULSI**

#### SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

MARINOZZI LORENZO (S.C. SERVIGLIANO)

<sup>(2) -</sup> disputata il 12/11/2023

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

FUNARI MIRKO (S.C. SERVIGLIANO)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

## **AMMONIZIONE (III INFR)**

MARINANGELI ANDREA (LA ROBBIA) LAMI JULJAN (MAGLIANO CALCIO 2013)

SPINA SIMONE (OLIMPIA P.S.GIORGIO)

**AMMONIZIONE (II INFR)** 

GAZZANI GIACOMO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) PELOSI SIMONE (BORGO ROSSELLI A.S.D.) MIRCOLI DOMENICO (LA ROBBIA) SMERILLI RICCARDO (NUOVA FALERIA CALCIO) (OLIMPIA P.S.GIORGIO) ROGANTE ANDREA MARCOZZI DAVIDE (POLISPORTIVA ALTIDONA) (POLISPORTIVA ALTIDONA) MASTROSANI FABIO PERTICARA MARCO (POLISPORTIVA ALTIDONA) ANTOGNOZZI LEONARDO (S.C. SERVIGLIANO) **DELLA VALLE MATTEO** (VEREGRENSE CALCIO)

MORETTI ANDREA (VEREGRENSE CALCIO)

**AMMONIZIONE (I INFR)** 

MARTINI FEDERICO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) ROSETTANI FILIPPO (NUOVA FALERIA CALCIO)

GIUGLIANO PASQUALE (OLIMPIA P.S.GIORGIO) SACCHINI LORIS (OLIMPIA P.S.GIORGIO)

GURI KLAUS (POLISPORTIVA ALTIDONA)

#### **GARE DEL 12/11/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (III INFR)**

VITALI CRISTIAN (SPES VALDASO 1993)

## **AMMONIZIONE (II INFR)**

AGOSTINI GIANMARCO (LAPEDONESE)

#### <u>AMMONIZIONE (I INFR)</u>

VITALI GIANLUCA (SPES VALDASO 1993)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

## **GIRONE F**

PT 14	G	V	N	Р	GF	GS	DR	DE
1/					-	03	DK	PE
10	6	5	1	0	25	4	21	0
16	6	5	1	0	11	1	10	0
12	6	4	0	2	13	9	4	0
11	6	3	2	1	10	11	-1	0
9	6	2	3	1	9	6	3	0
9	5	3	0	2	12	10	2	0
8	5	2	2	1	6	3	3	0
	12 11 9 9	16 6 12 6 11 6 9 6 9 5	16 6 5 12 6 4 11 6 3 9 6 2 9 5 3	16 6 5 1 12 6 4 0 11 6 3 2 9 6 2 3 9 5 3 0	16 6 5 1 0 12 6 4 0 2 11 6 3 2 1 9 6 2 3 1 9 5 3 0 2	16 6 5 1 0 11 12 6 4 0 2 13 11 6 3 2 1 10 9 6 2 3 1 9 9 5 3 0 2 12	16 6 5 1 0 11 1 12 6 4 0 2 13 9 11 6 3 2 1 10 11 9 6 2 3 1 9 6 9 5 3 0 2 12 10	16     6     5     1     0     11     1     10       12     6     4     0     2     13     9     4       11     6     3     2     1     10     11     -1       9     6     2     3     1     9     6     3       9     5     3     0     2     12     10     2

A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	8	6	2	2	2	7	4	3	0
A.S.D. NUOVA FALERIA CALCIO	8	6	2	2	2	8	8	0	0
A.S.D. LAPEDONESE	8	6	2	2	2	14	15	-1	0
A.S.D. S.C. SERVIGLIANO	7	6	2	1	3	9	10	-1	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	7	6	2	1	3	8	11	-3	0
A.S.D. OLIMPIA P.S.GIORGIO	5	6	1	2	3	7	8	-1	0
A.S.D. LA ROBBIA	3	6	0	3	3	7	11	-4	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	3	6	1	0	5	4	16	-12	0
AMATORI SAN GIORGIO	0	6	0	0	6	2	25	-23	0

## **PROGRAMMA GARE**

(dal 17 al 18/11/2023)

## **GIRONE F - 7 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
AMATORI SAN GIORGIO	S.C. SERVIGLIANO	Α	17/11/2023 21:00	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
ATLETICO M.U. CALCIO 84	CAMPIGLIONE M.URANO	Α	17/11/2023 21:15	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"	PORTO SANTEL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
OLIMPIA P.S.GIORGIO	SPES VALDASO 1993	Α	17/11/2023 21:00	206 COMUNALE "VEC- CHIO"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
CORVA CALCIO 2008	POLISPORTIVA ALTIDONA	Α	18/11/2023 14:30	208 COMUNALE "MA- ROZZI" LOC. CORVA	PORTO SANTEL- PIDIO	VIA TOGLIATTI
LA ROBBIA	SALVANO	Α	18/11/2023 15:00	193 COMUNALE "AN- GELO MARIOTTI"	MONTERUB- BIANO	CONTRADA FON- TERRANTE
LAPEDONESE	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α	18/11/2023 14:30	236 COMUNALE "AN- DREA ATTORRESI"	LAPEDONA	VIA ACQUERELLO
MAGLIANO CALCIO 2013	NUOVA FALERIA CALCIO	Α	18/11/2023 14:30	173 COMUNALE "VA- LENTINO MAZZOLA"	MAGLIANO DI TENNA	VIA MONTI SIBIL- LINI
VEREGRENSE CALCIO	GROTTESE A.S.D.	Α	18/11/2023 14:30	188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONARROTI

## **CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI FERMO 1A FASE**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Si autorizza la seguente variazione di campo a causa dell'indisponibilità del campo "Attorri" di Piane di Montegiorgio:

#### **GIRONE 16**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
18/11/2023	5 R	ITIGNLIM MONTEGIORGIO	SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE		15:30		ERMANNO E FILIPPO SORBATTI MONTAPPONE VIA SELVA

## **RISULTATI**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 16 - 4 Giornata - R							
FERMO SSD ARL	- BORGO ROSSELLI A.S.D.	10 - 1					
(1) SANGIORGESE M.RUBBIANESE	- U.MANDOLESI CALCIO	1-3					

<sup>(1) -</sup> disputata il 11/11/2023

GIRONE	GIRONE 17 - 4 Giornata - R						
(1) CAMPIGLIONE M.URANO	1 - 2						
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	- SAN MARCO	4 - 0					
(2) REAL ELPIDIENSE CALCIO	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	2 - 1					

<sup>(1) -</sup> disputata il 13/11/2023

## GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 15/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

## **GARE DEL 11/11/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### **AMMENDA**

Euro 40,00 ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO matr. 943111.

Per comportamento offensivo del proprio pubblico nei confronti dell'arbitro per tutta la durata della gara.

Euro 40,00 REAL ELPIDIENSE CALCIO matr. 952822.

Per comportamento offensivo del proprio pubblico nei confronti dell'arbitro per tutta la durata della gara.

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

RUOTOLO VINCENZO (U.MANDOLESI CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

RIPA UMBERTO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

TAMA NICOLAS (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) MARCACCIO LUCA (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

(SANGIORGESE M.RUBBIA-TRAINI LUDOVICO

NESE)

## **GARE DEL 13/11/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### AMMONIZIONE (II INFR)

RIPANI MATTIA (CAMPIGLIONE M.URANO)

<sup>(2) -</sup> disputata il 11/11/2023

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

## **GIRONE 16**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	21	8	7	0	1	47	18	29	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	16	7	5	1	1	33	7	26	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	10	7	3	1	3	15	23	-8	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	5	7	1	2	4	14	25	-11	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	0	7	0	0	7	5	41	-36	0

#### **GIRONE 17**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	18	9	6	0	3	21	13	8	0
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	18	9	6	0	3	27	19	8	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	17	9	5	2	2	36	13	23	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	17	9	5	2	2	23	14	9	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	9	9	3	0	6	17	30	-13	0
A.S.D. SAN MARCO	0	9	0	0	9	4	39	-35	0

## PROGRAMMA GARE

(dal 18 al 19/11/2023)

## **GIRONE 16 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
TIGNUM MONTEGIORGIO	SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE		,,	180 ERMANNO E FI- LIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA
U.MANDOLESI CALCIO	FERMO SSD ARL	R	,,		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE

## **GIRONE 17 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R Data/Ora Impianto		Localita'	Indirizzo	
SAN MARCO	REAL ELPIDIENSE CALCIO		., ,	230 COMUNALE "SET- TIMI"	SERVIGLIANO	VIA ROSSA
VEREGRENSE CALCIO	INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	R	,, ====	188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONARROTI
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	CAMPIGLIONE M.URANO		.,, .,,		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE

## **CAMPIONATO UNDER 15 GIOV.MI FERMO 1A FASE**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Si autorizza la seguente variazione di campo a causa dell'indisponibilità del campo "Attorri" di Piane di Montegiorgio:

## **GIRONE 18**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
<mark>19/11/2023</mark>	5 R	TIGNUM MONTEGIORGIO	SAN MARCO		10:00		ERMANNO E FILIPPO SORBATTI MONTAPPONE VIA SELVA

## RISULTATI

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/11/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 18 - 4 Giornata - R						
POLISPORTIVA AMANDOLA	- UNION CALCIO S.G.	0 - 7				
(1) SAN MARCO	- FERMO SSD ARL	0 - 9				
(1) VEREGRENSE CALCIO	(1) VEREGRENSE CALCIO - TIGNUM MONTEGIORGIO					

<sup>(1) -</sup> disputata il 11/11/2023

GIRONE	: 19 - 4 Giornata - R		
(1) ARCHETTI	- INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	0 - 0	
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- SANGIORGESE M.RUBBIANESE	0 - 0	
POLISPORTIVA ALTIDONA	- U.MANDOLESI CALCIO	1 – 4	

<sup>(1) -</sup> disputata il 11/11/2023

	GIRONE 20 - 4 Giornata - R		
F.C. PEDASO 1969	- CAMPIGLIONE M.URANO	0 - 17	
SPES VALDASO 1993	- REAL ELPIDIENSE CALCIO	3 - 0	

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 15/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

### **GARE DEL 11/11/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

TOTO PAOLO (INVICTUS GROTTAZZOLINA FC)

#### **GARE DEL 12/11/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

CAMI JORGEN (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) CATALINI YURY (SANGIORGESE M.RUBBIA-NESE)

GUARNIERI LEONARDO (SPES VALDASO 1993)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

CAPOSSELA ENRICO COTICHINI DIEGO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) (SANGIORGESE M.RUBBIA-

NESE)

MORETTI MICHELE

(POLISPORTIVA ALTIDONA)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

## **GIRONE 18**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	23	9	7	2	0	47	2	45	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	22	9	7	1	1	61	1	60	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	19	9	6	1	2	37	25	12	0
A.S.D. SAN MARCO	9	9	3	0	6	28	53	-25	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	6	9	2	0	7	20	24	-4	0
POLISPORTIVA AMANDOLA	0	9	0	0	9	4	92	-88	0

## **GIRONE 19**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	25	9	8	1	0	27	8	19	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	19	9	6	1	2	28	9	19	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	10	9	3	1	5	20	24	-4	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	9	9	3	0	6	15	32	-17	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	7	9	1	4	4	12	19	-7	0
A.S. ARCHETTI	6	9	1	3	5	10	20	-10	0

## **GIRONE 20**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	24	8	8	0	0	80	0	80	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	12	7	4	0	3	28	21	7	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	10	7	3	1	3	13	19	-6	0
A.S.D. USA FERMO 2021	7	7	2	1	4	10	30	-20	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	0	7	0	0	7	2	63	-61	0

## **PROGRAMMA GARE**

(dal 18 al 19/11/2023)

## **GIRONE 18 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo			
FERMO SSD ARL	POLISPORTIVA AMANDOLA	R	19/11/2023 11:00	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI			
TIGNUM MONTEGIORGIO	SAN MARCO	R	,, ====	180 ERMANNO E FI- LIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA			
UNION CALCIO S.G.	VEREGRENSE CALCIO	R	19/11/2023 10:30	151 COMUNALE	FALERONE	VIA DELLA PACE			

## **GIRONE 19 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo			
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	POLISPORTIVA ALTIDONA		,, ====	172 COMUNALE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO			
SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	ARCHETTI		.,,,	207 NUOVO COMU- NALE	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA G. D'ANNUN- ZIO 2			
U.MANDOLESI CALCIO	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO		.,,.,,====		PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE			

#### GIRONE 20 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
REAL ELPIDIENSE CALCIO	F.C. PEDASO 1969		18:00		DIO	VIA TOGLIATTI
USA FERMO 2021	SPES VALDASO 1993	R	19/11/2023 10:00	164 COMUNALE "SME- RILLI S.MARCO"	FERMO	C.DA PALUDI VIA INDUSTRIA

## **CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## **VARIAZIONI GARE**

## **VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO**

La Società SANGIUSTESE VP, a causa della indisponibilità del campo, disputerà tutte le gare interne (sotto riportate), fino al 26/11/2023, alle ore 17:30, anziché alle 15:00, stesso giorno, stesso campo:

- 26/11/2023 8A SANGIUSTESE VP - CIVITANOVESE CALCIO sq. B h. 17:30

A causa della concomitanza con gare di categoria superiore, si autorizza la seguente variazione:

#### **GIRONE E**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
<mark>20/11/2023</mark>	7 A	SALESIANA VIGOR	FERMO SSD ARL	19/11/2023	<mark>19:00</mark>	15:39	

## **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/11/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 6 Giornata - A									
ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	- SANGIUSTESE VP sq.B	10 - 0							
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- CALCIO CORRIDONIA	3 - 3							
CAMPIGLIONE M.URANO	- SANTA MARIA APPARENTE	4 - 0							
(1) CIVITANOVESE CALCIO sq.B	- CIVITANOVESE CALCIO	0 - 5							
FERMO SSD ARL	- ACADEMY CIVITANOVESE	4 - 5							
(1) SANGIUSTESE VP	- SALESIANA VIGOR	2 - 3							
U.MANDOLESI CALCIO	- SALESIANA VIGOR sq.B	7 - 0							

<sup>(1) -</sup> disputata il 12/11/2023

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 15/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

### **GARE DEL 11/11/2023**

## PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **DIRIGENTI**

## AMMONIZIONE (I INFR)

COGNIGNI MATTEO (SANTA MARIA APPARENTE)

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

SULA MISELD (ACADEMY CIVITANOVESE sq.B)

CIRIBE EDOARDO (SANTA MARIA APPARENTE) ROMITI FRANCESCO (SANTA MARIA APPARENTE)

SULO JURGEN (SANTA MARIA APPARENTE)

#### **GARE DEL 12/11/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

## **AMMONIZIONE (I INFR)**

BERTE FRANCESCO (SALESIANA VIGOR)

BOINIFAZI EMANUELE ARMAND (SALESIANA VIGOR)

TESTASECCA THOMAS (SALESIANA VIGOR)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

## **GIRONE E**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	15	6	5	0	0	21	0	21	0
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	12	6	4	0	0	31	4	27	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	8	6	2	2	1	13	10	3	0
ASR CIVITANOVESE CALCIO	6	6	2	0	1	10	6	4	0
A.S.D. SALESIANA VIGOR	6	6	2	0	2	11	30	-19	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	5	6	1	2	2	10	10	0	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	4	6	1	1	2	13	10	3	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	4	6	1	1	3	6	12	-6	0
A.S.D. CALCIO CORRIDONIA	2	6	0	2	2	10	18	-8	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	0	6	0	0	5	5	30	-25	0
sq.B ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	0	6	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SALESIANA VIGOR sq.B	0	6	0	0	0	0	0	0	0
sq.B CIVITANOVESE CALCIO sq.B	0	6	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SANGIUSTESE VP sq.B	0	6	0	0	0	0	0	0	0

## **PROGRAMMA GARE**

(dal 18 al 20/11/2023)

## **GIRONE E - 7 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
ACADEMY CIVITANOVESE	CAMPIGLIONE M.URANO	Δ	., ,		CIVITANOVA	VIA DEL TIRAS-
ACADEMI CIVITANOVESE	CAMINICEIGIAE MIGICANO	A	15:00	NANO" CIVIT.ALTA	MARCHE	SEGN0

CALCIO CORRIDONIA	SANTA MARIA APPARENTE	Α	19/11/2023 10:30	299 "VALLEVERDE" PIE- DIRIPA	MACERATA	VIA ANNIBALI
CIVITANOVESE CALCIO	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Α	19/11/2023 11:15			VIALE G.GARI- BALDI
CIVITANOVESE CALCIO sq.B	ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	Α	19/11/2023 17:30	70017111110111210 111221		VIALE G.GARI- BALDI
SALESIANA VIGOR sq.B	SANGIUSTESE VP	Α	,,====		CIVITANOVA MARCHE	VIALE DE AMICIS
SANGIUSTESE VP sq.B	U.MANDOLESI CALCIO	Α	19/11/2023 10:00		MONTE SAN GIU- STO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO
SALESIANA VIGOR	FERMO SSD ARL	Α	, .,		CIVITANOVA MARCHE	VIALE DE AMICIS

## ATTIVITÀ DI BASE

## COMPILAZIONE ELENCHI GARA

Continuano a pervenire da molte Società referti incompleti. Nel ricordare che l'Attività di Base è formalmente attività ufficiale e come tale soggetta alle norme che regolano tutte i campionati e Tornei. Onde evitare segnalazioni al Giudice Sportivo Territoriale, si invitano tutte le Società a completare anche le distinte gara, apponendo una "X" a lato di ogni nominativo impiegato in ognuno dei quattro tempi previsti dal programma tecnico.

## ESORDIENTI MISTI 9>9 AUTUN. FM GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 15/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 22/10/2023**

#### **DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO**

#### GARA DEL 22/10/2023 SANGIORGESE M.RUBBIANESE - FERMO SSD ARL

Con C.U. n. 34 del 03.11.2023 della D.P. di Fermo si disponeva che i referti delle gare relative alla Attività di Base in calendario il giorno 22.10.2023 dovevano pervenire alla D.P. di Fermo entro il 3.11.2023; preso atto che nonostante gli atti sopra citati non è pervenuto entro il termine stabilito, alla D.P. di Fermo, il referto della gara in epigrafe relativo al Torneo Esordienti Misti 9-9 Autun. FM, considerato che la società ospitante è responsabile della disputa della gara come più volte pubblicato sui C.U. della D.P. di Fermo;

#### si decide:

- di irrogare alla Società U.S.D. Sangiorgese M. Rubbianese l'ammenda di euro 10,00 (dieci/00) quale prima mancata presentazione in campo come previsto dal C.U. n. 1 del S.G.S.

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### <u>AMMENDA</u>

Euro 10,00 SANGIORGESE M.RUBBIANESE matr. 75969. Vedi delibera.

## **INCONTRI NON DISPUTATI**

## **GARE DEL 05/11/2023**

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 05/11/2023, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDI 17/11/2023, o a comunicare la data fissata per Il recupero.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

## **PULCINI 9anni 7v7 AUTUNNO -FM**

## **GARE DEL 05/11/2023**

GIRONE A - 6 Giornata - A									
USA FERMO 2021	- CAMPIGLIONE M.URANO		R						

## **PULCINI MISTI 7>7 AUTUN. FERMO**

#### **GARE DEL 05/11/2023**

GIRONE A - 6 Giornata - A							
ARCHETTI	- POLISPORTIVA AMANDOLA	R					

## PULCINI 2°anno 7>7 AUTUN.FERMO

#### **GARE DEL 05/11/2023**

	GIRONE A - 6 Giornata - A	
ARCHETTI	- FERMO SSD ARL sq.B	R

## **TORNEO AUT. PRIMI CALCI**

#### **RAGGRUPPAMENTI NON DISUTATI – 4<sup>^</sup> Giornata 5/11/2023**

- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
- ARCHETTI
- SPES VALDASO 1993
- SPES VALDASO 1993 SQ. B

#### **ALLEGATI**

- Regolamento attività nazionale fair play elite
- Locandina incontro informativo Campiglione M. Urano
- C.U. n. 192 LND Elenco commissari di campo

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 15 NOVEMBRE 2023.

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)